PROBLEMAS DE EDADES

Problema 6:

Juan tiene 4 afios mas que su hermana, y hace 6 afios tenia el
doble edad que la que entonces tenia su hermana. ¢Cuantos afnos
tiene actualmente cada uno?

Solucion Problema 6:

Croquis del problema:

-6 ANOS EDAD AHORA
HNA JUAN 2(X-6) HNA JUAN X
JUAN X+4-6= X-2 JUAN X+4

Sea x la edad actual de la hermana de Juan

Sea x+4 la edad actual de Juan

Hace seis afnos:

Edad de la hermana de Juan: x-6

Edad de Juan: x+4-6= x-2

La edad de Juan era el doble de la de su hermana, luego:
x—2=2(x—06)

x—2=2x—12

x = 10 afos la edad actual de la hermana de Juan

x + 4 = 14 anos la edad actual de Juan
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